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"Hettich on Tour 2026" se pune în mișcare! 

Inovațiile de top sunt aduse la ușa ta 

 

Din aprilie până la sfârșitul lunii noiembrie 2026, producătorul 

de feronerie pentru mobilă Hettich își va desfășura din nou 

turul tradițional prin Europa: clienții și partenerii din 

Republica Cehă, Slovacia, Ungaria, Slovenia, Croația, Irlanda, 

Letonia, Lituania, România și Portugalia vor avea ocazia să 

încerce toate inovațiile și produsele noi chiar la ușa lor. 

Hettich „Vine la tine!” promisiunea înseamnă, de asemenea, 

că atât distribuitorii, cât și producătorii de mobilier pot 

solicita o oprire în timp ce turul este în desfășurare. 

 

Este mult mai convenabil: Hettich va veni pur și simplu cu 

showroom-ul său mobil, ceea ce înseamnă că întregul tău atelier 

și echipele de producție pot testa personal cele mai noi produse și 

sisteme Hettich. Din anul 2020, formatul „Hettich on Tour”, axat pe 

client, face ca un vehicul Hettich să traverseze din nou Europa în 

2026. Showroom-ul nostru mobil va prezenta principalele produse 

într-un spațiu compact. Echipa noastră vă va oferi expertiză 

practică în tehnologia de feronerie de ultimă generație, sfaturi utile 

de montaj și vă va prezenta cu plăcere oferta completă de servicii 

Hettich – tot ceea ce ajută la ușurarea vizibilă a muncii de zi cu zi. 

 

Punctul de atracție va fi sistemul FurnSpin, care rotește întregul 

corp de mobilier la 180 de grade cu o singură mișcare fluidă. Ușile 

sau clapele deschise nu vor mai sta în cale – cu ușurință și fără 

efort, sistemul permite rotirea unei mari părți a corpului de 

mobilier: o pivotare elegantă este tot ce este nevoie pentru a 

dezvălui conținutul. Și să ascunzi din nou totul? O altă rotire 
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simplă face ca FurnSpin să revină la poziția închisă. Rămânând 

practic ascunsă vederii, sistemul este dotat cu toate funcțiile 

familiare și ușor de utilizat, cum ar fi închiderea silențioasă sau 

deschiderea push-to-open, creând astfel modele de mobilier fără 

mânere. 

 

Promitem un impact emoțional cu design de primă clasă prin 

sistemul versatil de sertare AvanTech YOU, cu nenumăratele sale 

opțiuni de design, Hettich fiind de neegalat când vine vorba de 

opțiunile disponibile în materie de glisiere pentru sertare de 

mobilier: cu glisierele de precizie Actro YOU, Quadro YOU, Actro 

5D și Quadro 5D, platforma oferă soluția perfectă pentru fiecare 

sistem și capacitate de încărcare pentru deschiderea și închiderea 

în siguranță a sertarelor cu un confort maxim - garantând în 

același timp o aliniere perfectă a lufturilor pentru un design de 

mobilier premium. Conceptul de platformă modulară înseamnă că 

producătorii de bucătării își pot planifica mobilierul înainte de a 

decide ce glisiere să utilizeze. 

 

Deasemenea, balamaua premium Sensys, va fi prezentată în 

cadrul turului în diverse aplicații, alături de balamaua Veosys cu 

instalare rapidă și închidere amortizată integrată pentru aplicații de 

mobilier outdoor. Principiul platformei oferă posibilitatea de a 

combina Sensys cu alte sisteme de balamale de la Hettich. 

 

Urmărește "Hettich on Tour 2026" 

Așadar, există o mulțime de lucruri noi de descoperit la turul 

Hettich în 2026. Pentru a afla când și unde se va opri echipa 

„Hettich on Tour”, vizitați site-ul web. Pentru distribuitorii și 

comercianții locali de feronerie sau producătorii de mobilier, 

https://www.hettich.com/short/rav5jhm
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Hettich va oferi din nou opțiunea de a se înregistra pentru o oprire 

dedicată chiar la ușa lor, în timp ce turul este în desfășurare. 

 

Imaginile sunt, de asemenea, disponibile pentru descărcare de pe 

www.hettich.com, menu: ''Presă'' 
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052026_a 
Pe drumuri, special pentru clienți, din Lituania până în Portugalia: 
roadshow-ul „Hettich on Tour” traversează din nou Europa în 2026. 
Foto: Hettich 
 
 
Despre Hettich 

Hettich a fost fondat în 1888 și este astăzi unul dintre cei mai mari și de succes 
producători de feronerie pentru mobilă la nivel internațional. Compania de familie își are 
sediul la Kirchlengern, în clusterul de fabricare a mobilei din regiunea Westfalia de Est a 
Germaniei. Aproximativ 8.200 de membri ai personalului lucrează împreună pentru a 
oferi soluțiile noastre de viitor în peste 100 de țări. Sub solganul "It's all in Hettich", 
marca Hettich oferă un portofoliu cuprinzător de servicii care este orientat în mod 
constant și hotărât către nevoile clienților din întreaga lume. Conform tradiției, prioritatea 
principală a fost întotdeauna în prim-planul a tot ceea ce facem în vederea asigurării 
sustenabilității la nivel social, societal și ecologic. www.hettich.com 

http://www.hettich.com/

